

Решением Белорецкого городского суда удовлетворены иски межрайонного прокурора к предпринимателю Владимиру Аверьянову о запрете использовать земельный участок вблизи города Белоречка, предназначенный для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства в целях осуществления деятельности по переработке древесины.

Основанием для обращения в суд послужили материалы прокурорской проверки, которой установлено, что хозяйствующий субъект, получив в аренду земельный участок площадью более 39 тыс. квадратных метров для овощеводства организовал на нем пункт приема и переработки древесины.

В целях пресечения дальнейшего нецелевого использования земли на время судебного процесса по ходатайству прокурора суд запретил предпринимателю эксплуатировать деревообрабатывающее оборудование.

Решение суда в настоящее время не вступило в законную силу.